电话:62890296

成立于2003年的上海红蚂蚁装潢设计 有限公司、是经上海市工商部门注册具有独 立法人资格的实体单位,一家集设计,施工为一体的专业优秀装饰企业。公司主要

承接商业空间、居家空间的设计和施工。 公司经营装饰设计、施工行业多年, 积累了丰富的装饰经验,汇集了大批装饰 行业精英。 公司多年未着"连接"为原 则,把我们的专业知识与客户的梦想相连 赛,我们用"创新"的理念,把客户对 後, 我们用 朝新 的难念, 他各户对 "家"的要求与梦想更具体地细化。利用 高校丰富的人才资源在设计、管理等方面 引领装饰行业的新风, 化装饰市场领域里 凭借高质量,平价位而闻名申城,良好的 信誉和多年的努力,使得公司的形象深深 扎根广大消费者心中,并成功的树立了自 己的优秀品牌。

上海红蚂蚁装灌设计有限公司以规模 促发展, 随着公司业务量的增长, 而不断 在上海及全国各地设立十八个分 每年成功完成上亿元的装饰任务, 上海上万个家庭提供优质服务。出色的设 计加上良好的施工。公司不但注重证量发展, 更完善的制定了一系列售后服务体 消费者的售后服务有售后服务部专人 负责,建立专项维修基金、做到专款专用。 建立客户的档案资料,不定期对装饰后客 户的使用情况进行跟踪。 了解, 建立专人 负责售后服务的接待和处理工作,接到维 保修电话,做到及时处理,及时安排,并由 客户在维保修单上签字确认,做到及时反 馈。在管理上避免了"推脱"等一系列装 **怖行业的思习**, 真正的将消费者的利益放

我公司推出的"三十天老宅变新居 的项目也是受到了广大消费者的认同。

- 套新房的装修周期至少要两 通常, 个月, 如果是老宅的话, 牽扯的环节更 周期会更长 2011年, 我公司在业内 "30天老宅变新居"的口号,

漕溪路169号

215-222室



年来,公司完全践行了承诺,漂亮地完成 了同行认为"不可能完成的任务"

读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

妻宅翻新会牵涉到许多问题, 拆除、改建等,有些时候、这些问题 可能比施工本身更耽误时间。我公司推出 - 系列贴心服务拳措,不但为客户解除 了后顾之忧,也保证了施工进程的顺利进

秘诀一:贴心服务,装修准备起跑顺

老宅疆新会牵涉到许多问题,比如搬 拆除、改建等,有些时候,这些问题 可能比施工本身更耽累时间。我公司推出 了一系列贴心服务举措。不但为客户解除 了后闻之忧,也保证了施工进程的顺利进

我公司的站心服务主要有短期租房 免费舰场、家具空调拆装等。市场调研发 大部分老毛超新客户会对短期租房间 题感到困扰,要么房子和不到,要么租金 非常高,我公司以区为单位,长期租赁房 思, 再以租金相同价格转租给翻断客户, 解决他们在装修期间的短期居住问题。对 不需要租房的客户,我们则提供免费仓库 帮助他们保管物品

另外,我们还与正规的搬场公司签 约,为客户提供采回免费搬场服务 杜绝 客户週到假冒搬场公司漫天要价。物板无

妙境路408号(近2

环城南路1035

号(南桥一号对面)

沪松公路155号

号线华夏东路出口)(近漕宝路地铁七宝站)

对客户的空间、 们则提供拆装一条龙服务,明码标价。 如,空调拆装100元一台,这些都能解决客户的后顺之忧,使客户放心、省心、安心、阿时,我们的装修工程也能顺利起 心, 同时, 步,不让客户的装修输在起跑线

秘诀二: 工序理顺, 施工流程运转畅

我们的秘诀是严格按照施工流程表, 我们的流程细化到每天的工作、客户能够 看到装修一天一个样,三天人变样, 保证施工顺利进行,必须注意每个细节 理顺每道工序。比如, 我公司规定, 拆旧 项目必须在量期一到量期三这段时间内开 始,以保证周末前项目完工,避免因歷末 不能施工而无谓待工

对装修工程来说,设计是灵魂,我公 司对设计师有四项具体要求: 对生活品质 的理解、对功能个性的把握、对空间色彩 的搭配,对配饰材料的运用。做到了这四 点,才能体现上海红蚂蚁装潢设计有限公 目的专业精神和素养, 也能更有效地与客 户沟通。保证工程顺利进行

秘诀三:资源整合,材料到位不扯皮

南其昌路326号(东方

青湖路981号

(近外青松公路)

沪松公路1510号

有线新城营业厅旁)(近九杜路,9号线九亭站)

双城路390号

(永清路口)

要使工程快速,按时后转,需要参与 项目所有人的完美配合。在这方面,要求 我们做好资源的整合工作, 我公司与材料

材料商能按照我们的施工流程表及时配送 材料到位,保证施工顺利进行。事实上, 我公司制定了与材料商、定制商共同发展 的战略、比如、我公司主动山资为疆相定 制而添置设备,握升其加工能力。现在, 我们的橱柜定制从量尺寸到安装,只要 10天时间,而市场上,原柜定制流程一般 个月左右.

秘诀四: 秘密武器, 最新工艺省工时

我们的墙面处理新工艺。老宅墙面翻 新处理主要使用水泥砂浆,其下燥养护过 程要长达10天, 我公司为了解决这个难 题, 采用了世界500强建材企业—圣戈班 的高科技材料,不仅大大节约了施工时 间, 同时还给客户日后使用带来了环保、 竹能的语多好处

秘诀五:过程严控,速度质量两手抓

很多消费者很注重装修公司的售后服 我公司的策略是严格工程控制, 将售 后放到悔中来控制。老宅翻新, 需将原有 的墙地面铲除,这就涉及到局里的防水处 理, 我公司在这一步骤上特别重视, 规定 将基层的粉刷层拆除后,必须用水将所有 粉生兩理干净,特别是管道根部、地漏、 出水口等部位必须而而俱到, 再均匀涂刷防水黑,最后再进行12小时盛 水试验。

我公司专门建立了巡检部门, 由总经 理王大信直接负责。公司规定、水电等隐 威工程必须进行两道验收,除了工程质检 验收外,必须经巡检部门验收确认后才能 进入下道工序

"以客户为导商,以设计为中心 人才为根本,以施工为每副,以服务为前提,以管理为后居。"在王总的带领下, 上海红蚂蚁装潢设计有限公司将一如既往 以热忱的态度和职业道德服务好每一位客 而,以述或客户全面满意为终极目标!



400-820-1968|400-820-5322 |400-820-4946|400-821-8890|400-820-8626|400-820-2711|400-820-3078|400-820-5538|400-820-1755 周浦店 莘庄店 宝山店 浦东店 金山店

春天大道9号33室

(近21世纪城)